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Сьогодні малі гідроелектростанції (МГЕС) починають відігравати важливу 

роль в енергосистемі України, оскільки виробляють електроенергію з 

використанням потенціалу водних ресурсів, що сприяє диверсифікації джерел 

електропостачання, зменшенню залежності від традиційних палив та зниженню 

викидів вуглецю. МГЕС можуть бути розміщені на водоймах безпосередньо біля 

споживачів, що дозволяє зменшити втрати під час транспортування 

електроенергії та забезпечити надійне електропостачання віддалених територій. 

За наявності надлишків електроенергії МГЕС можуть постачати її до 

енергосистеми, причому завдяки високим показникам маневреності вони можуть 

бути гарно адаптовані до умов енергоринку, що дозволяє забезпечити 

стабільність енергопостачання та оптимізувати використання водних ресурсів. 

Отже, МГЕС сприяють забезпеченню надійності електропостачання та розвитку 

відновлюваної енергетики.  

Проведені дослідження показали, що на сьогоднішній день основними 

проблемами функціонування електричних мереж з МГЕС є такі. Інтеграція МГЕС 

до вже існуючих електричних мереж може вимагати модернізації наявних 

інфраструктур та впровадження нових технологій для забезпечення сумісності та 

стабільності роботи мережі [1]. МГЕС мають нестаціонарний змінний характер 

виробництва електроенергії залежно від погодних умов та стану водних ресурсів, 

що може створювати складнощі в управлінні та прогнозуванні виробництва та 

споживання електроенергії [2]. Виробництво електроенергії МГЕС може бути 

витратним та вимагати значних інвестицій у будівництво та експлуатацію. 

Використання водних ресурсів для експлуатації МГЕС може мати вплив на 

природне середовище. Підключення МГЕС до електричних мереж потребує 

оформлення дозволів, а регуляторна політика та правила енергоринку можуть 

впливати на їх ефективність та рентабельність. 

Зазначені виклики вимагають комплексного підходу та співпраці між 

різними сторонами, включаючи урядові органи, енергетичні компанії та 

споживачів електроенергії, для забезпечення стійкого та ефективного 

функціонування мереж з МГЕС. 
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